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平成２３年度第１回花巻市地域公共交通会議会議録 

 

日 時 平成２３年７月２５日（月）午前１０時～午前１０時４０分 

場 所 花巻市役所本庁舎 ３階 委員会室 

出席者 委員２３名（欠席７名）   傍聴者２名 

内 容 １ 開  会 

２ あいさつ 

３ 副会長の選出について 

４ 報  告 

  （１）東和地域予約乗合タクシー利用実態アンケート調査結果について 

５ 議  事 

  議案第１号 自家用有償運送事業（花巻市営バス事業）の更新及び運行計画の変更につい 

        て 

  議案第２号 県立中部病院連絡予約乗合タクシーの運行計画の変更について 

６ そ の 他 

    ７ 閉  会 

 

 

事務局（伊藤課
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佐藤会長 

 

 

 

 

 

 

 

佐藤会長 

 

 

 

佐藤会長 

 

 

 

事務局（八重樫

 これより平成２３年度第１回の花巻市地域公共交通会議を開催させていただきま

す。あいさつに入る前に新任の委員の皆さまをご紹介いたします。 

 ＜新任委員の紹介＞ 

次第に沿って進めてさせていただきます。最初に佐藤会長からご挨拶をいただきた

いと思います。 

 

 委員の皆さまにおかれましては、平成２３年度初めの会議をご案内したところ、お

忙しいなか出席していただき感謝申し上げます。花巻市の公共交通についてご協議を

いただき、一歩でも二歩でも進めていきたいので、積極的なご協議をお願いします。 

 

 ありがとうございます。それでは、次第３の「副会長の選出について」以降は、佐

藤会長の進行でお願いします。 

 

 次第３の「副会長の選出について」です。資料をご覧ください。前副会長の大山ま

ちづくり部長が人事異動になったことにより、交通会議設置要綱に基づき、委員の互

選により選出することとなっています。皆さま方の御意見を伺いたいと思います。 

もし、ご意見がないようでしたら事務局の案があるようですので、よろしいでしょ

うか。 

 

＜異議なし＞ 

 

 花巻市まちづくり部の菊池部長にお願いしたいと思います。ご意義ありませんか。 

 

 ＜異議なし＞ 

 

 ありがとうざいます。副会長には、菊池まちづくり部長をお願いします。 

 それでは、次第４の「東和地域予約乗合タクシー利用実態アンケート調査結果につ

いて」を事務局より説明願います。 

 

【報告】 「（１）東和地域予約乗合タクシー利用実態アンケート調査結果について」 
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事務局（伊藤課

長） 

     を事務局より報告 

 

 事務局より説明がありましたが、皆さま方から何かご意見や質問はありませんか。 

 もし、何もないようでしたら議事に進んでよろしいでしょうか。 

 

 ＜異議なし＞ 

 

それでは、議案第１号の「自家用有償運送事業（花巻市営バス事業）の更新及び運

行計画の変更について」を事務局から説明願います。 

 

【議事】 「議案第１号 自家用有償運送事業（花巻市営バス事業）の更新及び運行 

計画の変更について」を事務局より説明 

 

 事務局より説明がありましたが、皆さま方から何かご意見や質問はありませんか。 

  

 ＜異議なし＞ 

 

 ありがとうございます。それでは、協議第２号の「県立中部病院連絡予約乗合タク

シーの運行計画の変更について」を事務局から説明願います。 

 

【議事】 「議案第２号 県立中部病院連絡予約乗合タクシーの運行計画の変更につ 

いて」を事務局より説明 

 

事務局より説明がありましたが、皆さま方から何かご意見や質問はありませんか。 

  

 ＜異議なし＞ 

 

 それでは、次第６のその他です。お手元に資料が配られています「石鳥谷地域予約

乗合タクシー愛称募集について」です。 

 

 「石鳥谷地域予約乗合タクシー愛称募集について」を説明いたします。石鳥谷地域

で平成２０年１０月から試験運行という形で予約乗合タクシーを運行してまいりま

した。以前の健康バスと比較しますと多くの方に利用していただいております。４月

からは市の単独事業として本格運行としており、より多くの方に利用していただくた

め、愛称を募集することといたしました。資料裏面の要領により募集したところ、１

３点の応募があり、県外からも６点の応募がありました。市では、皆さまのご意見を

参考にさせていただきながら決定してまいりたいと考えています。審査内容として

は、委員の皆さまに応募作品の中から３点を選んでいただき、その結果をふまえ、優

秀賞１点・佳作２点を市で決定していきたいと存じます。会議終了後でも後日でも構

いませんので、提出をお願いいたします。 

 

 それでは、事務局から説明がありましたので、委員の皆さまよろしくお願いいたし

ます。 

 

 それでは、これで平成２３年度第１回の花巻市地域公共交通会議を閉会させていた

だきます。ありがとうございます。 

 


